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EJERCICIO RESUELTO 13.19

Multiplicacion con sumas sucesivas

Disefie  agoritmo de un programa que:

1°) Pida por teclado dos nimeros (datos enteros).

2°) En € caso de que alguno de ellos sea menor que 0, muestre por pantala €
mensaje:
"ERROR: Ambos nimeros deben ser mayores o iguales que cero.".

En caso contrario, muestre por pantalla el resultado de multiplicar los dos nimeros
introducidos por € usuario.

Nota: No se puede utilizar €l operador multiplicacion (*).

En pantalla:

Introduzca primer numero (entero): 8
Introduzca segundo numero (entero): 5

8 *5 =40

Introduzca primer numero (entero): 8
Introduzca segundo numero (entero): -4

ERROR: Ambos numeros deben ser mayores o iguales que cero.

Introduzca primer numero (entero): 25

Introduzca segundo nuamero (entero): O

25*0=0

Solucion:
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Empezar de cero a programar en lenguaje C © Carlos Javier Pes Rivas

Algoritmo Multiplicacion_con_sumas_sucesivas (ejer_res_13_19.c)

algoritnmo Multiplicaci on_con_sunmas_sucesi vas

vari abl es
entero acunul ador, contador, nl, n2

inicio
escribir( "Introduzca prinmer nanmero (entero): " )
leer( nl)
escribir( "lIntroduzca segundo nanero (entero): " )
leer( n2)

si (N1 >0y n2>=0)
acunul ador - O
si (N2 <>0)
contador - 1
mentras ( contador <= nl)
acumul ador - acunul ador + n2

contador - contador + 1
fin_ mentras
fin_si
escribir( n1, " * ", n2, " =", acumul ador )
si no

escribir( "ERROR Anbos nuneros deben ser nayores
o iguales que cero." )
fin_si
fin

EJERCICIO RESUELTO 13.20

Division entera con restas sucesivas

Disefie el agoritmo de un programa que;

1°) Pida por teclado dos nimeros (datos enteros).

2°) En € caso de que alguno de ellos sea menor o igua que 0, muestre por pantala
e mensgje

"ERROR: Ambos nimeros deben ser mayores que cero'.

En caso contrario, muestre por pantalla € resultado de redizar la division entera
del primer nimero introducido por € usuario entre e segundo, y € resto.

Nota: No se puede utilizar € operador division entera (di v) ni € operador mé-

dulo (mod).

En pantalla:



